

非节假日,游戏场所竟然“来者不拒”

未成年人出入游戏厅没挡头



几个未满18岁的学生在玩赛车游戏。

本报威海11月17日讯(记者 王帅) 17日,市民李女士反映,在非法定节假日里,威海的游戏厅经常出现一些十几岁孩子的身影,“看样子都是未成年人”。而《娱乐场所管理条例》规定,非法定节假日18岁以下的未成年人不得进入游戏娱乐场所。

17日,记者走访了威海市区的5家大型游戏厅、娱乐场所发现,的确有些“很年轻”的面孔。在大润发附近的“娱人码

头”,整个游戏大厅摆满了不同的游戏机。由于并不是法定节假日,来玩这些电子游戏的人并不是很多,但是3个玩赛车游戏的孩子引起了记者的注意。通过攀谈后获知,这三个孩子都不满18周岁,其中最大的不过17岁。“我们是文登卫校的学生,临时回威海办完事后,闲来无聊,我们就商量来这儿‘过把瘾’。”17岁的小翟说。当被问及是否知道非法定节假日里是不允许未成年人进入游戏娱乐场所时,他笑

了笑,“游戏厅只要花钱买游戏币就能玩,谁管这么多。”

记者随即采访了“娱人码头”的工作人员姜先生,他表示,“只要花钱买游戏币,就能进入游戏,不需要出示任何证件。”他同时表示在非法定节假日内是不接待未成年人的,但对于如何辨别未成年人,他告诉记者,只通过外表其实很难辨别。在另外挂有“非法定节假日未成年人禁止入内”警示牌的一家游戏厅内,记者同样

发现有未成年人进入。

据威海市环翠区文化市场综合执法局稽查人员王玉光介绍,按照《娱乐场所管理条例》的规定,非法定节假日18岁以下的未成年人不能进入游戏娱乐场所。“目前还没有进入游戏场所查验身份证的举措。”因此要想阻止未成年人在非法定节假日内进入游戏场所,除了靠文化市场综合执法局的稽查外,还需要游戏场所负责人的自觉劝阻,以及群众的监督举报。

荣成

前十月装修投诉公布 用材不可靠占六成多

本报威海11月17日讯(记者 冯砚农 通讯员 王玉 田桂飞) 1-10月份,荣成市消协共受理装修领域群众投诉72起,占同期所有群众投诉的30%,家庭装修及相关领域已成为消费者投诉第一热点。

由于装修市场大部分经营主体规模较小,实力有限,其性质多为个体。这些个体为了偷逃税款逃避责任,对正常的市场秩序形成了干扰,不利于工商机关对装修领域的市场监管,也使得广大消费者合法权益面临一定风险。另一方面,部分装修商为消费者提供的多为单纯装修服务,装修工程施工完毕、拿到报酬后基本上就不再提供任何后续服务。受装修用材质量不可靠、施工程序不正确等因素影响,装修完工后出现板材走形、管道破裂漏水的现象时有发生,这个时候消费者再向当初的装修商要求提供补救措施或提出索赔时,装修商要么已经停业转行,要么千方百计推诿,致使消费者合法权益受损。

据荣成消协工作人员介绍,装修投诉主要有虚假宣传、拖延工期,装修用材存在质量问题,后期质量难以保证等几个方面。其中,装修用材质量问题投诉38起,占整个装修领域投诉的60%以上。对此,消协工作人员提醒消费者,在装修时一定要选择正规的、知名度高的装修公司,办理正规的手续。合同、预算、图纸一样都不能少。